

6月底前整合三种医保职责

2014年6月底前出台不动产登记条例

新华社28日受权播发《国务院办公厅关于实施〈国务院机构改革和职能转变方案〉任务分工的通知》。

整合房屋登记、林地登记、草原登记、土地登记的职责等。(中央编办负责,2013年4月底前完成)

整合城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的职责等。(中央编办负责,2013年6月底前完成)

提出将注册资本实缴登记制改为认缴登记制等放宽工商登记

条件,实行“宽进严管”的方案,提出修改相关法律、行政法规和国务院决定的建议。(工商总局会同有关部门负责,2013年6月底前完成)

对行业协会商会类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类社会组织实行民政部门直接登记制度,依法加强登记审查和监督管理。健全社会组织管理制度,推动社会组织完善内部治理结构。(民政部会同法制办负责,2013年12月底前完成《社会团体登记管理条例》等相关行政法规修订工作,民政部门按

新制度加强监督管理,促进社会组织健康有序发展)

推动建立统一的信用信息平台,逐步纳入金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息。(2014年6月底前提出方案,由中央编办对方案统筹协调,提出意见)

建立以公民身份号码为基础的公民统一社会信用代码制度。(公安部会同有关部门负责,2014年6月底前提出方案,由中央编办对方案统筹协调,提出意见)

出台并实施不动产统一登记制度。(国土资源部、住房城乡建设部会同法制办、税务总局等有关部门负责,2014年6月底前出台不动产登记条例)

出台并实施信息网络实名登记制度。(工业和信息化部、国家互联网信息办公室会同公安部负责,2014年6月底前完成)

出台并实施以公民身份号码为基础的公民统一社会信用代码制度。(公安部会同有关部门负责,2015年完成) 据新华社

头条链接

定事定时定责 凸显政府决心

据新华社北京3月28日电 “国务院机构改革和职能转变方案任务分工”的通知明确了各项任务的时间表和路线图,定事、定时、定负责单位的“责任状”出现在每一条任务中,凸显政府不等不拖、言出必行的决心。

国务院办公厅的通知指出,真正做到向市场、社会放权,减少对微观事务的干预。

包括此次改革在内,改革开放以来国务院的机构改革已经历7次,但在一些领域,政府越位、错位、缺位的现象仍然存在。对微观经济活动干预过多,不仅导致行政效率低下,助长投资消费失衡、重复建设、资源浪费、环境污染,还给权力寻租留下了空间。

进一步简政放权势必触动一些长期形成的利益格局。但是,改革关系经济社会活力、关系国家民族命运,必须坚决推进。

郝鹏

任青海省代省长

新华社西宁3月28日电 青海省第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月28日决定,接受骆惠宁辞去青海省省长职务请求,任命郝鹏为青海省人民政府副省长、代理省长。

陈武

任广西代主席

据新华社南宁3月28日电 广西壮族自治区第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月28日决定,接受马飏(壮族)辞去广西壮族自治区主席职务的请求,任命陈武(壮族)为广西壮族自治区副主席、代理主席。

贵州省委原书记 石宗源病逝

终年66岁

本报讯 据人民网消息,中国共产党优秀党员、忠诚的共产主义战士、第十二届全国人大常委会委员、财政经济委员会副主任委员、中共贵州省委原书记、原新闻出版总署署长石宗源同志因病医治无效,于2013年3月28日凌晨4时在北京医院不幸逝世,享年66岁。

石宗源同志遗体告别仪式定于2013年3月29日上午9时在八宝山革命公墓大礼堂举行。

李克强强调调研与上百民众握手

就任总理后首次外出调研,不封路不拒合影,民众微博直播

本报讯 27日起,国务院总理李克强上任后第一次外出调研。由于不封路、不封园,他所到之处成了民众镜头里的风景。28日,李克强一路考察的照片和视频,成了微博上的大热门。

江苏省无锡市新桥镇网友在微博上发布新闻:“李克强总理来我们公司走访,据说是上任后企业走访首站,毫不掩饰地表达一下:虽然只看到背影但还是很激动很激动。”“今天李克强来江阴了,下班回家开车到楼下时,婆婆和儿子正好散步回来,婆婆激动地说:‘今天我和宝宝在小区看到李总理啦,离他不到三米!’”

有网友还分享了自己拍摄的视频。视频中可以看到,李克强此次调研没有封路,途中,总理车队不断被社会车辆穿插。在一段总理与社区居民握手的视频中,李克强被社区居民层层“包围”,先后与上百人握手。

28日,李克强继续在长三角调研,只有两辆中巴车,沿途未封路,市区车辆等红灯,在公寓酒店休息用餐,饮料是一瓶矿泉水。

李克强在常熟古里镇田娘农场考察时,当地农民说,土地流转后要经过整理再耕作,能用大机械,产量收入都上去了。李克强说,土地也能产出黄金,但小块不行,要靠大块,一户农民一亩三分地那能行吗?镇上农民还拉着总理合影。

文、片据新华视点、解放日报等官微发布



27日,李克强在无锡新桥镇调研时,被兴奋的社区居民“包围”。



28日,李克强在常熟农田考察。



28日,总理与上海码头工人握手。

《国务院工作规则》发布,强调建服务型、清廉政府

拒收地方送礼,杜绝“跑部钱进”

据中国政府网消息,《国务院工作规则》日前发布。《规则》共分总则、组成人员职责、全面正确履行政府职能、坚持依法行政、实行科学民主决策、推进政务公开、健全监督制度、会议制度、公文审批、工作纪律、廉政和作风建设等十一章,约6600字。《规则》指出,国务院工作的准则是,执政为民,依法行政,实事求是,民主公开,务实清廉。

涉公众权益事项 须听取社会意见

《规则》指出,要坚持依法行政。起草法律草案、制定行政法规和部门规章,要坚持从实际出发,准确反映经济社会发展要求,充分反映人民意愿。除依法需要保密的外,所有行政法规和部门规章的草案都要公开征求意见。

国务院各部门提请国务院研究决定的重大事项,都必须经过深入调查研究,并进行合法性、必要性、科学性、可行性和可控性评估论证;涉及重大公共利益和公众权益、容易引发社会稳定问题的,要进行社会稳定风险评估,并采取听证会等多种形式听取各方面意见。

工作会议 要减少数量

《规则》明确,国务院领导同志不能出席国务院全体会议或国务院常务会议,向总理请假。国务院全体会议其他组成人员或国务院常务会议列席人员请假,由国务院办公厅向总理报告。

《规则》强调,国务院及各部门召开的工作会议,要减少数量,控制规模,严格审批。应由各部门召开的全国性会议,不以国务院或国务院办公厅名义召开,不邀请省、自治区、直辖市人民政府负责人出席,确需邀请的须报国务院批准。国务院领导同志一般不出席部门的工作会议。

严格控制 “三公”经费

《规则》要求,国务院及各部门要从严治政。

国务院及各部门要严格执行财经纪律,坚决制止奢侈浪费,严格执行住房、办公用房、车辆配备等方面的规定,严格控制差旅、会议经费等一般性支出,切实降低行政成本,建设节约型机关。

严格控制因公出国(境)团组数量和规模。改革和规范公务接待工作,不得违反规定用公款送礼和宴请,不得接受地方的送礼和宴请。严格控制和规范国际会议、论坛、庆典、节会等活动。

工作需要外 不去风景区参观

国务院组成人员要廉洁从政,不得违反规定干预或插手市场经济活动;加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,决不允许搞特权。

国务院领导同志到基层考察调研,要轻车简从,减少陪同,简化接待,减轻地方负担;地方负责人不到机场、车站、码头及辖区分界处迎送。除工作需要外,不去名胜古迹、风景区参观。

《规则》强调,国务院领导同志不为部门和地方的会议活动等发贺信、贺电,不题词,因特殊需要发贺信、贺电和题词,一般不公开发表。 据新华社

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺